

原安邦董事长集资诈骗、职务侵占案一审宣判

吴小晖获刑18年 被没收105亿财产

10日，上海市第一中级人民法院对被告人吴小晖集资诈骗、职务侵占案进行一审公开宣判，对吴小晖以集资诈骗罪判处有期徒刑十五年，剥夺政治权利四年，并处没收财产人民币95亿元；以职务侵占罪判处有期徒刑十年，并处没收财产人民币10亿元，决定执行有期徒刑18年，剥夺政治权利四年，并处没收财产人民币105亿元，违法所得及其孳息予以追缴。

经审理查明：被告人吴小晖隐瞒股权实际控制关系，以其个人实际控制的多家公司掌管安邦财产保险股份有限公司、安邦集团股份有限公司，并先后担任安邦财险副董事长和安邦集团董事长、总经理等职。2011年1月起，吴小晖以安邦财险等公司为融资平台，指令他人使用虚假材料骗取原保监会批准和延续销售投资型保险产品。2011年7月至2017年1月，吴小晖指令他人采用制作虚假财务报表、披露虚假信息、虚假增资、虚构偿付能力、瞒报并隐匿保

费收入等手段，欺骗监管机构和社会公众，以承诺还本付息且高于银行同期存款利率为诱饵，超过原保监会批准的规模向社会公众销售投资型保险产品非法吸收巨额资金。其间，吴小晖以虚假名义将部分超募保费转移至其个人实际控制的百余家公司，用于其个人归还公司债务、投资经营、向安邦集团增资等，至案发实际骗取652亿余元。此外，法院还查明，吴小晖利用职务便利非法侵占安邦财险保费资金100亿元。案发后，公安机关查封、冻结吴小晖及其个人实际控制的相关公司名下银行账户、房产、股权等资产。

上海市第一中级人民法院认为，被告人吴小晖的行为构成集资诈骗罪和职务侵占罪，依法应当数罪并罚。法院根据被告人的犯罪事实、性质、情节和社会危害程度，依法作出上述判决。

据新华社



“无人机邮递员”现身贵州山区

5月10日，搭载着货物的无人机在贵州省清镇市卫城镇邮政支局上空飞行。

目前，贵州省清镇市卫城镇邮政支局利用多旋翼无人机向所辖的五个偏远山村投递信件、报纸和包裹。

据介绍，现在使用的无人机直径1米多，每次能运载4公斤左右的货物，超重货物仍由传统方式投递。原先投递邮件需要2小时的路程，现在利用无人机仅用10多分钟就可以完成，大大提高了邮件的投递效率。

新华社发

最高法发文要求加强对英雄烈士的司法保护

记者10日从最高人民法院获悉，最高法日前下发通知，要求各级法院认真学习贯彻英烈保护法，加强对英雄烈士的全面保护，依法惩处侵害英烈权益、亵渎英烈形象等违法行为。

根据通知，人民法院要依法审理涉及英雄烈士保护的刑事案件。要认真按照法律规定，对侵害英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣誉，损害社会公共利益；亵渎、否定英雄烈士事迹和精神，宣扬、美化侵略战争和侵略行为，寻衅滋事，扰乱公共秩序；侵占、破坏、污损英雄烈士纪念设施等构成犯罪的行为，依法追究刑事责任。对根据英烈保护法等法律规定，在英雄烈士保护工作中负有法定职责的人员滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等构成犯罪的，依法追究其刑事责任。

通知要求，人民法院要依法审理侵害英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣誉的案件。对

英雄烈士近亲属提出的侵害英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣誉的案件，要依法予以受理，并依据法律及司法解释的规定确定行为人、网络服务提供者等主体应当承担的民事责任。

对检察机关提起的侵害英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣誉的公益诉讼案件，人民法院要及时按照法律规定予以受理，并按照民法总则、侵权责任法和英烈保护法等法律、司法解释的规定，确定行为人应当承担的民事责任。

通知同时明确，人民法院要依法审理涉及英雄烈士形象、事迹等商标权、著作权案件。对歪曲、丑化、亵渎、否定英雄烈士事迹和精神，诋毁、贬损英雄烈士形象，侵害著作权的行为，要依法认定行为人应当承担的法律责任。

据新华社

男子花50余万买的手机号却被过户他人

警方：“靓号诈骗团伙”已归案

罪嫌疑人吴某某。

立案后，古城公安分局民警先后到河南、山东、广东、海南等地开展调查，询问受害人，调取、收集相关证据材料。在案件侦办过程中发现吴某某还涉嫌诈骗。之后，犯罪嫌疑人吴某某等人因涉嫌以抵押手机“靓号”方式骗取事主资金，被天津警方抓获。因案件涉及天津、北京、河北、云南等省市，2018年3月14日，天津市公安机关接管该案。丽江市公安局古城分局依法将该案移送天津市公安机关。

目前，天津警方已成功破案，该团伙犯罪嫌疑人已归案，案件正在进一步侦办中。

据新华社

武汉270家“僵尸社团”将被依法取缔

武汉吸烟与健康协会、武汉服饰时尚联合会、武汉市保龄球协会……记者近日从武汉市民政局获悉，从本月起，武汉正式开展自2005年以来最大规模的社会组织集中排查整治专项行动。初步统计，270家成为“僵尸社团”的社会组织将被取缔。

本次专项行动将规范“僵尸社团”“山寨社团”“离岸社团”，严肃查处已登记的社会组织超章程、超地域开展活动以及其他违法违规行为，全面清理2016年以来连续两年未按规定参加年检和长期未开展活动的“僵尸型”社会组织，

依法依程序开展撤销登记。

按照相关规定，逾期未参加年检的社会组织，登记管理机关依法作出处理。连续两年不参加年检的社会组织，将被撤销登记。年检结论为不合格的社会组织，需按照要求进行限期整改，整改期结束后，须向民政局报送整改报告，整改后仍不合格的，按照有关规定另行处理。未经年检的社会组织，登记证书属于无效。

此外，本次行动也将对未经民政部门登记却擅自开展活动等非法组织进行重点打击，并集中取缔。

据新华社

“重庆购房取消限价”被查为不实消息

记者9日从重庆市国土房管部门获悉，经重庆市国土房管部门与公安部门联合调查发现，近日在微信朋友圈中“刷屏”的消息“重庆渝北区、两江新区将取消购房限价”为不实消息。

经调查，首个在微信朋友圈和微信群发布该虚假信息的，分别是重庆恩居房产经纪有限公司工作人员刘某、重庆到家了网络科技有限公司工作人员李某宁。

据悉，刘某在微信朋友圈

面向其2400余名微信好友发布该虚假信息，目的是招揽更多的购房客户前来购房；李某宁在微信群面向公司20余名同事发布该虚假信息，目的是向其他同事传递房地产信息，便于及时调整销售策略。

目前，重庆市国土房管局和公安、工商、物价等相关部门正在收集和整理相关违法违规证据，并根据相关法律法规条款研究处理方案。

据新华社